

竞技·综合

球队后防和教练团队再添新援

人和中卫和荷兰外教加盟建业

□记者 谢磊

15日,河南足球事业发展基金会理事长、河南建业俱乐部实际掌舵人杨楠在新浪微博上透露,上赛季效力于贵州人和的中后卫芦强已加盟河南建业,目前已经随新东家开始训练。此外,建业俱乐部还聘请了荷兰人尼克-范佐格尔担任球队一线队守门员教练顾问。



芦强

都是高温惹的祸 澳网公开赛因高温暂停室外比赛

□据 新华社

因热浪席卷墨尔本,2014年澳大利亚网球公开赛16日下午因高温暂停部分比赛。

从14日开始,墨尔本的温度已连续三天攀升,在40摄氏度以上。澳网组委会16日下午发布公告表示,由于墨尔本的极端气温在40摄氏度以上,极端高温天气政策正式生效,所有室外场地的比赛将暂停,直至温度回落至适宜比赛的程度。

在极端高温天气政策生效后,罗德拉沃尔和海信球场将关闭顶棚以保证比赛顺利进行。除了罗德拉沃尔和海信球场外的所有比赛在进行完正在比赛中的一局后随即暂停。

公告还说,极端高温天气政策至少生效一小时,且室外场地在当地时间下午5点前不会有比赛进行。

赛事组委会还表示,直到温度回落至适宜比赛的程度,室外比赛才将重新开始,赛事总监将决定何时适宜重新开始比赛。

德媒公布足坛消费能力排行榜 中国有五家俱乐部跻身前二十

中超烧钱 领跑全球

□据 新华社

在德国权威媒体《转会市场》公布的全球足坛消费能力排行榜中,中超力压欧洲五大联赛,排名全球烧钱榜榜首。

北京时间昨日,《转会市场》公布最新的转会消费能力排行榜,近日来频繁出手招揽欧洲大牌的中超以超过2700万欧元的支出排名榜首,排名第二的法甲联赛支出仅为1000万欧元。欧洲五大联赛的其余四大联赛支出均在500万欧元左右。

由于欧洲转会市场刚刚开启,欧洲大多数联赛引援也刚开始起步,使中超短期内占据消费能力榜首。2013年,中超消费能力排在世界第11位。由于多家俱乐部均加大引援力度和投入,在整个冬季转会期结束之后,中超可能依旧留在前五位。

而在俱乐部消费能力方面,巴西的桑托斯俱乐部以1300万欧元排名第一,中国共有五家俱乐部跻身前二十位,其中山东鲁能以1160万欧元排名第二,国安则以360万欧元排在第九。

加盟 克鲁伊夫前队友加入建业教练组

据公开资料显示,25岁的芦强与王大雷、刘殿座等人均毕业于大连东北路小学,他身高1米87,司职中后卫。17岁时,芦强即进入大连实德一线队阵容,但鲜有机会出场。2012年,芦强加盟贵州人和。去年,芦强随贵州人和一起夺得足协杯的冠军。

芦强的到来,将增强建业队后防线的硬度,球队的板凳深度也有所增加。目前,在中后卫位置上,建业拥有桑科、顾操、唐德超和芦强等人,新赛季中超联赛,究竟选择哪两个人担纲主力中卫组合,将是摆在唐尧东面前的一个大问题。

在芦强到来前,建业队已经引进了买提江、杨阔、罗足庆和祝一帆等4名内援。

至于尼克-范佐格尔,此人来头更大。他曾是荷兰国脚,与克鲁伊夫做过队友。退役后,尼克-范佐格尔曾在多家荷甲俱乐部担任过教练,他对于中国足球也不陌生。2012赛季,尼克-范佐格尔曾作为腾卡特的教练组成员在山东鲁能工作了几个月。尼克-范佐格尔到来后,将和建业队守门员教练张斌搭班儿。

离队 老将何滨南下成都谢菲联

有人来就有人走。据洛阳晚报记者了解,上赛季担任建业队助理教练的朴俊杰已经确认离开球队。2011年,朴俊杰以翻译和助理教练的身份来到建业,由于当时签了3年合同,所以在韩国教练金鹤范下课,朴俊杰并未一起离开。去年年底,他的合同到期,俱乐部决定不再和他续约。这样,目前建业教练组共有唐尧东、董礼强、李洪武、张斌和尼克5人,对于朴俊杰离开后的空缺,俱乐部表示暂时不考虑补充新的人选。

另据消息,建业队的洛阳籍老将何滨新赛季将以租借的形式加盟成都谢菲联,租借期一年。同时,另一名老将李昭楠也有可能离队。

备战 季前热身连战连捷

目前,建业队正在昆明积极备战新赛季中超联赛。15日,在昆明海埂训练基地,建业队以2:0战胜了刚刚降入中甲的武汉卓尔队,取得了季前热身赛六连胜。进球队员分别是肖智和钟晋宝。

本场比赛,建业队以全华班迎战。比赛的上下半场,主帅唐尧东排出了两套完全不同的阵容。杨阔、马冲冲等年轻队员都获得了上场机会。在接受洛阳晚报记者采访时,今年刚刚转会而来的洛阳籍小将杨阔表示,唐尧东十分注重培养年轻队员,尽管自己到队时间不长,但他还是得到了唐尧东的信任,他已连续在几场季前热身赛上获得了首发上阵的机会。



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

发现

教育

娱乐

户外

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**55万**